

高雄市政府第570次市政會議紀錄

時間：中華民國111年03月29日（星期二）下午1時30分

地點：四維行政中心第三會議室

出席：史哲 林欽榮 羅達生 郭添貴 王啓川 張家興
（另有公務） 項賓和 閻青智 陳勇勝 謝文斌
廖泰翔 張漢雄 張清榮 周玲奴 吳文彥
（郭進宗代） 楊欽富（郭淑芳代） 蔡長展
謝琍琍 周登春 黃明昭 王志平 黃志中 張瑞琿
吳義隆 王文翠 張淑娟 王世芳 陳冠福
（陳惠玲代） 董建宏 林瑩蓉 侯尊堯 張以理
蔡宛芬 洪羽珊 楊瑞霞 李瓊慧 陳詩鍾 林合勝
劉嘉茹 鄭淑紅 黃志明 許永穆（鄭朝鴻代）
林志東（邱哲明代） 李文聖（萬美娟代）

列席：林旻伶（蔡怡甄代） 盧怡如 王士誠（許芳賓代）
郭寶升 王中君 蔡欣宏

主席：陳市長 其邁

紀錄：張小惠

壹、頒獎活動

警察局：

表揚警察局岡山分局偵查隊長黃錦富、偵查員陳宥璋；
仁武分局偵查隊長徐文鴻、警員黃孝凱；及刑事警察大隊偵七隊隊長胡斌、分隊長羅健賓共同偵破橋頭區三信銀行搶案。

貳、報告事項

一、本次會議首長出席情形報告：

都發局吳局長文彥、工務局楊局長欽富、地政局陳局長冠福、新工處許處長永穆、養工處林處長志東及土開處李處長文聖公假至議會，分別由郭主任秘書進

宗、郭主任秘書淑芳、陳主任秘書惠玲、鄭副處長朝鴻、邱副處長哲明及萬副處長美娟代理。

二、確認上次會議紀錄。

決議：同意備查。

三、工務局養工處羅總工程司蔡元報告：

城市綠廊行道樹花季報告。

新聞局董局長補充意見：

針對民眾反映本市部分樹種於開花結果時節散發異味一節，建請養工處研議妥處。

主席裁示：

(一) 准予備查。

(二) 謝謝工務局報告。工務局養工處運用有限人力善盡樹木維護管理工作，極為辛勞，在此特予肯定及感謝，請各位同仁給予熱烈掌聲，並請工務局持續努力做好行道樹維護管理工作。

(三) 高雄是愛護樹木的城市，各機關未來如有植樹需求，應依既有作業規範，並參考植栽專家及團體之建議，慎選合適樹種及規格，避免栽種民眾經常反映之不適合樹種（如黑板樹竄根容易破壞道路等）。另有關新聞局董局長所提部分樹種易散發異味一節，請工務局妥善評估後，研提合宜解決方案。

(四) 近期本市風鈴木盛開，各地均有適合拍照的賞花景點，為讓各界更加瞭解高雄繽紛的城市色彩，請工務局依照喬木開花的時序與月份，挑選特定樹種（每月以1種為宜）加強網路行銷，亦可精選具特色的喬木妥善維護，研議於花季邀請知名部落客協助宣傳、打造網美打卡

點，俾吸引民眾參觀。

參、討論事項

第1案－工務局：修正「高雄市政府工務局建築基地未臨接建築線核准建築執照認定基準」一案，敬請審議。

決議：通過，以府令發布並刊登市府公報。

第2案－人事處：有關修正本市六龜區公所組織規程第三條、第十六條條文(草案)一案，敬請審議。

決議：通過，依規定程序辦理。

第3案－農業局：有關111年度行政院農業委員會農糧署經費補助「強化農業資訊調查制度計畫」，其中新臺幣243萬2,000元擬請准予以先行墊付款執行案，提請審議。

決議：通過，送請市議會審議。

第4案－水利局：有關行政院農業委員會水土保持局核定補助本府辦理「111年水土保持戶外教學推廣及多元化宣導計畫」經費新臺幣68萬2,000元(中央補助：60萬元，本府自籌：8萬2,000元)一案，擬採「墊付款」方式辦理，敬請審議。

決議：通過，送請市議會審議。

第5案－交通局：為交通部補助本府4,593萬元辦理111年

度「智慧運輸系統發展建設計畫」及本府自籌款 2,430 萬元，總計新臺幣 7,023 萬元，擬請准予以墊付款方式辦理，提請審議。

決議：通過，送請市議會審議。

肆、臨時動議

衛生局黃局長、潘簡任技正炤穎及環保局張局長報告：

因應入境檢疫政策調整，本市登革熱防治工作辦理情形報告。

主席裁示：

- (一) 隨著天氣轉熱，近來蚊子有增多現象，請環保局、衛生局、民政局落實防疫工作，並請民政局督導各區公所加強環境維護、孳生源清除，亦請參事、顧問、參議協助檢視各區環境整頓情形。
- (二) 為避免自登革熱流行地區入境，且採居家檢疫方式隔離之民眾遭斑蚊叮咬，進而造成登革熱社區傳染，本府應審慎因應，全面阻絕境外移入風險，除請防疫團隊持續加強防疫旅館與集中檢疫所及其周邊之防疫工作外，亦請衛生局向基層診所宣傳，倘發現疑似登革熱患者，應提高警覺立即通報，以利及早發現；同時，考量居家檢疫者眾多，住家室內防蚊與環境清消為當務之急，請衛生局及環保局共同研議更完善的防治作為（如於防疫關懷包內提供防蚊用品等），以防範疫情發生。

伍、主席指示事項

- 一、距離汛期約 1 個月時間，請水利局、環保局、工務局

等機關預做整備，務必落實本市排水系統清疏、防汛機具檢測及人員訓練、道路側溝與排水孔雜物清除等工作。

二、去年10月本市結合五倍券推動「高雄開就賺」活動，有效帶動服務業銷售額成長，提振經濟成效顯著。五倍券使用期限將於4月底截止，請經發局、觀光局、新聞局等機關把握機會，加強行銷本市振興及觀光活動。

散 會：下午1時55分。